
 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO  
ATA Nº13/2026 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 
Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de 2026, às 14h15, no Plenário da Câmara Municipal de 
Apucarana, baseado no artigo 45 e alíneas do Regimento Interno desta Casa de Leis, deu-se o início 
da reunião da Comissão de Justiça, Legislação e Redação. Estavam presentes o Procurador Jurídico 
Dr. Wilson Roberto Penharbel e os Vereadores Dr. Odarlone Orente, Secretário; Moisés Tavares, 
Relator; e, o Membro Lucas Leugi. Vereador Tiago Cordeiro, ausente; problema de saúde. Vereadora 
Eliana Rocha ausente, em viagem a Brasília. 
Presidente informou que ele, Vereador Moisés Tavares, Relator da Comissão, naquele momento 
presidindo a Reunião excepcionalmente em virtude da ausência do Presidente Vereador Tiago 
Cordeiro, que por motivos de saúde justificou sua ausência. Justificou a ausência da Vereadora Eliana 
Rocha. Registrou a presença da Miss Apucarana, Carla Beatriz, acompanhada da Dona Marlene, 
organizadora, que veio fazer uma visita institucional e informar também de sua participação no mês 
de junho do Miss Paraná. Registrou a presença do líder comunitário Douglas. Cumprimentou os 
assessores e servidores da Casa.  
 
PROJETO DE LEI Nº 58/2026 – Vereador Dr. Odarlone Orente 
ASSUNTO:- Institui a Semana Municipal de Prevenção e Combate ao Diabetes no âmbito do 
Município de Apucarana e dá outras providências.  
 
Relator/Presidente em exercício colocou em deliberação do Plenário a possibilidade de apresentar o 
Relatório de forma resumida, uma vez que o relatório já estava no sistema para apreciação, a qual foi 
aprovada. A seguir, fez a leitura de seu Relatório, favorável à livre tramitação, considerando a 
Emenda Aditiva no Artigo 5º (redação). Colocado em discussão e em votação o Relatório foi 
APROVADO.  
 
Atendendo aos dispositivos legais, estava liberado para apreciação do Plenário o Projeto de Lei nº. 
58/2026.  
Nada mais havendo a tratar, Presidente declarou encerrada a presente Reunião (14h20). A Ata vai 
assinada pelos Vereadores da Comissão.  
Esta Reunião encontra-se gravada em áudio e vídeo no canal da Câmara, no youtube e no Legiflow– 
Sistema de Processo Legislativo. 

 
 

Moisés Tavares Domingos 
RELATOR/Presidente em exercício 

 
 

Dr. Odarlone Orente 
SECRETÁRIO 

 
 

Lucas Ortiz Leugi 
MEMBRO 
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